

刷脸消费、便捷泊车、智能导视……

升级步行街 各地出招促消费

在当前餐饮、文旅等服务消费恢复弱于商品消费的情况下，各地纷纷出台促进服务消费的新举措，步行街、夜经济、小店经济成为促消费政策发力的重点。

5条步行街被命名“全国示范步行街”

7月22日，商务部召开步行街改造提升工作专题新闻发布会，发布《关于公布第二批试点步行街名单的通知》，哈尔滨中央大街步行街、大连青泥洼步行街、石家庄民族路步行街、郑州德化步行街、长沙黄兴南路步行街、深圳东门步行街、青岛台东路步行街、合肥淮河路步行街、宁波老外滩步行街、福州三坊七巷步行街、厦门中山路步行街、昆明南屏步行街等12条步行街入选第二批步行街改造提升试点。

商务部副部长王炳南介绍，计划用3年左右时间，在全国培育30到50条环境优美、商业繁华、文化浓厚、管理规范的全国示范步行街。

在首批步行街改造提升试点中，南京夫子庙、杭州湖滨路、重庆解放碑，成都宽窄巷子、西安大唐不夜城等5条步行街，工作力度大、进度快、效果好。近日，经地方申请、第三方评估，商务部将这5条步行街命名为“全国示范步行街”。



多地步行街改造升级加码

刷脸消费、便捷泊车、智能导视、5G直播灯会、10秒找房、30秒入住……这些智慧街区功能是南京夫子庙、杭州湖滨路等“全国示范步行街”改造升级后的新增体验。在当前扩大内需，促进消费的大背景下，越来越多的步行街正在改造升级。

商务部日前公布了第二批全国步行街改造提升试点，包括哈尔滨中央大街、大连青泥洼等12条步行街进入国家级试点。商务部副部长王炳南表示，下一步将出台针对性政策措施，持续推进步行街

试点示范工作。

“步行街品牌集聚、业态多样。步行街的改造升级有助于提振居民消费信心，促进餐饮、休闲、文旅等线下服务消费。”国研新经济研究院执行院长朱克力对上海证券报记者说。

各地的步行街改造升级政策也在加码。四川、山东、吉林等地上半年也专门

市步行街改造提升试点；2019年，这11条步行街总客流量和营业额同比分别增长22.6%和17%。

夏夜经济释放消费活力

几串烤肉、一碟小龙虾、一盒炸鸡……随着夏季到来，不少消费者开始走上街头，开启夜间休闲消费。

《阿里巴巴夜经济报告2020》的数据表明，目前夜间线上消费在全天占比提高到40%，全国600多万人线下小店的夜间收入超过去年同期。美团外卖数据显示，越来越多商家成为“外卖夜掌柜”，全国约六成餐饮外卖商家晚上10点后仍在营业。

“夏夜经济、小店经济找回了夜色下的城市烟火气，有助于促进消费回补、释放消费潜力、推动消费升级，同时各种灵活性和季节性的工作形式也创新了就业形态，成为特殊形势下稳就业的积极因素。”朱克力说。

不少地方政府进一步出台了延长营业时间、优化夜间公共交通服务、改善夜间消费环境的政策措施，如辽宁近日发布了11条具体措施推动夜美食、夜休闲、夜旅游、夜健身等业态，天津宣布启动“2020天津夜生活节”，吸引了超过百万人次的消费者。

(综合)

150万张消费券 北京重启消费季

7月25日，记者从北京市商务局获悉，按照“全面重启、重点策划、有序推进、严密组织”的原则，在做好常态化疫情防控基础上，北京将重启消费季各项活动。

在消费券发放方面，政企专券将于7月26日10时发放150万张政企消费券，其中线下餐饮购物券100万张、智能产品券50万张，消费者可在京东App领取。中国工商银行将发放5000万元工行

行消费券，消费者可在工行手机银行领取。另外，政企专券将于8月上旬新增一批餐饮购物企业，新增一批消费券发放平台，不断提高参与企业覆盖率。

同时，微信小程序“夜行地图”和微信公众号“夜京城消费者指南”正式上线，汇聚各类夜间活动和优惠信息供广大市民参考。重点商圈的夜间消费活动将陆续启动，每周五、周六重新开启国贸、中关村、大运河等全市80余处地标、

服务类促消费活动方面，美团点评、

叮咚买菜、首汽约车等生活服务类电商平台也将推出促消费活动。商品类促消费活动方面，王府井百货大楼、新世界崇文店、长安商场等50余家商场开展店庆、夏日狂欢、大牌展卖等促消费活动。

北京市商务局副局长刘梅英表示，在落实好各项常态化疫情防控措施的基础上，相关企业将对重大及引起人员聚集的各种仪式、发布会、现场展卖等促销活动周密筹划，制定具体疫情防控预案，明确人员密度控制、安全生产等措施，确保安全有序开展促消费活动。

(吉宁)

济川药业争做大健康产业领跑人

济川药业是集药品研发、生产制造、商贸流通为一体的国家級高新技术企业集团，A股上市公司（股票代码：600566），中国医药上市公司竞争力20强，济川控股位列中国医药工业百强第31位。



济川药业秉承“用科技捍卫健康”的企业使命，倡导“引领前沿、创新精品”的发展理念，依托上海、南京、泰兴三地联动研发体系，立足“中西医药、中药药妆、中药保健”三大产业，聚焦“儿科、口腔、呼吸、消化、妇产”五大领域产品的研发、生产和销售，培育了蒲地蓝消炎口服液、同贝·小儿豉翘清热颗粒、济诺·雷贝拉唑钠肠溶胶囊、盛雪元·蛋白琥珀酸铁口服溶液、健胃消食口服液等年销售额超30亿、15亿、亿元的十大品种产品群。

济川药业以发展大健康产业为己任，高度响应“健康中国战略”号召，将中医药文化扩展延伸到中药日化、中药保健产业。旗下蒲地蓝日化公司立足“治未病、保健康、提高生活品质”产业定位，以蒲地蓝79种活性精华成分为核心，围绕口腔、头面部、身体皮肤护理“三大类别”，积极开发消字号、妆字号、械字号、健字号、SC号“五种文号”的大健康品种，上市了蒲地蓝可炎宁牙膏，蒲地蓝可炎宁抑菌喷雾、含漱液、口腔膏，蒲地蓝蒲可康抑菌喷剂、蒲地蓝抑菌洗手液与蒲地蓝健康管理肤沐浴等功效产品。

济川药业以“蒲天下·济健康”为品牌愿景，以“两个百年、两个百亿”双百战略和“规模化、资本化、国际化”三化愿景为引领，全面实施中西医药、中药药妆、中药保健“三业齐进”和创新科研、资本运作“两翼支撑”的大健康战略布局，推进企业持续健康快速发展，全力打造国内领先、国际知名的大健康产业集团。



FIGHT ON 每日完胜

品牌介绍：

Fight On每日完胜由创立33年的台湾最大营养补给食品上市公司—佳格集团倾力打造，并邀请首屈一指的美国康乃尔大学食品营养及科学团队以及中国国家营养师，从国人膳食营养理念出发，运用西方前沿尖端科技，以提高人体吸收利用率为目标，提供国人更全面、更合适、更专业的均衡膳食营养补给。

每日完胜不以盲目追求高剂量或西方膳食补充推荐，而致力于追求状态满格、活力在线，且多元性的使用方法能满足个人需求选择最便利的均衡膳食营养补给，尤其针对白领上班族每天面临快节奏高压的生活和繁忙的工作挑战，更加需要随时保持精神在线和营养均衡。

产品系列介绍：

Fight On每日完胜产品丰富多样，追求多元剂型。“即食

轻松的营养补给新品牌 ——Fight On 每日完胜

粉”开袋即食，无需饮水，方便快捷。其中包括铁强化即食粉，立足于补铁，缔造好气色，选用日本SUNACTIVE以及焦磷酸铁复配，并添加了蔓越莓果汁，口感宜人。叶黄素脂即食粉主要用于保护视力，其中每包即食粉中添加了中国发明专利叶黄素酯，且含量大于等于8mg，并辅以玉米黄质，富含膳食纤维。人参即食粉中人

参添加量大于等于28%，且辅以智利进口菊粉，富含膳食纤维，强调补气养神。益生菌固体饮料富含丰富活性益生菌，调节肠道健康，达到肠道微生物平衡。

营养软糖口感Q弹，健康美味，全系列包含叶黄素酯软糖，益生菌软糖，乳钙软糖，铁强化软糖，以及综合多口味软糖，选择多样，品种丰富。同时每日完胜也利用核心技术推出了胶囊和锭片，适用

于亚健康人群，其中包括辅酶Q10胶囊，DHA藻油软胶囊，B族维生素片，褪黑素维生素B6软胶囊，鱼油软胶囊等。

另外，专为女士设计的口服液胶原蛋白肽多莓饮以及即

将上市的莓果多纷饮具有蔬果口感。

品牌主张：

Fight On每日完胜主张从每日开始，致力于便利轻松无负担，均衡营养速补给，品质专业又安全，打造专为国人定制，养成式的轻补给方案。针对国人的膳食结构，定制化研发结合西方科技，吸收更高效率。方便轻巧的食用方式，不仅是高性价比的入门，同时也是培养健康的生活习惯。轻剂量，短疗程、轻松无负担补给方式相信会带给国人更高效的补给效果。

恩施德源健康科技发展有限公司

恩施德源健康科技发展有限公司是一家聚焦于硒资源开发与应用的产业化发展公司。公司依托世界硒都湖北恩施的资源优势，以助力健康中国与促进产业崛起为核心使命，以“硒与大健康产业的集成者”为发展定位，坚持科技创新战略，积极推动硒与大健康产业结合。

公司将可食用高硒植物种养、植物硒蛋白提取等技术的研发及产业化作为核心竞争力，累计投入人民币两千多万元用于科技攻关及产品研发，已经获批或获得申请受理的相关发明专利20余项，备案恩施特色富硒功能食品企业标准近60项。先后与南京大学、江南大学、中国药科大学、华中科技大学、北京工商大学、武汉轻工大学等院校建立了广泛的联系和深入合作，已经组建了一支由海归药学博士领衔，包含2名博士，6名硕士为核心的研发团队。目前，德源聚集国家权威重点联合实验室3个、联合研发机构12家、联合武汉轻工大学成立国内首个涉硒院士工作站、获得国家农业农村部批准并建设中国目前唯一一个硒产业领域专业技术研发中心——国家富硒农产品加工技术研发专业中心。

公司投入超过8000万元举办中国“科学补硒·健康生活”公益宣传活动，直接影响近百万家庭，180余家权威媒体接力报道，媒体覆盖超6亿人次，吸引近15万人次来到恩施参加硒都养生之旅。

2017年德源作为中国硒产业企业代表受邀瑞典硒发现200年国际会议，成为大会全球黄金合作伙伴。并且，在美国第42届癌症控制协会年会和展会上，公司产品“硒萃”获充分肯定。

线上新消费点亮沈阳夜经济

丰台市场监管局之窗

丰台区市场监管局推进中药饮片专项整治工作

为进一步强化中药饮片质量安全，规范中药饮片生产、经营、使用行为，做好疫情防控特殊时期中药饮片质量保障工作，依据中药饮片专项整治工作的统一部署，丰台区市场监管局药品科结合疫情防控工作，三项措施推进中药饮片专项整治工作。一、掌握底数，规范准则。开展中药饮片专项整治工作检查重点和要求的宣贯指导，规范从生产源头到经营使用单位行业准则。二、突出重点，监检结合。在保障专项检查覆盖率的同时，同步调整全年药品抽检计划，实施中药饮片专项整治抽检任务不低于全年抽检任务的15%。三、强化联动，加强指导。成立业务指导小组，加强科所联动，28个成员单位拧成一股绳，互补执法力量，通过以干代训的方式切实提升基层监管人员的业务能力，为整治工作打下坚实的基础。持续净化中药饮片市场，保障人民用药安全。

(石莹)

河南省安龙县人民法院

汤晓丽：本院受理原告肖琪诉被告肖琪民间借贷纠纷一案，已审理终结，现依法向你公告送达民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期间内向本院递交上诉状，并按上诉费预交，逾期则视为放弃上诉权。

四川省汉源县人民法院

王定均：本院受理原告王定均与被告王定均民间借贷纠纷一案，已审理终结，现依法向你公告送达民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期间内向本院递交上诉状，并按上诉费预交，逾期则视为放弃上诉权。

四川省安龙县人民法院

罗跃华：本院受理原告罗跃华与被告罗跃华民间借贷纠纷一案，已审理终结，现依法向你公告送达民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期间内向本院递交上诉状，并按上诉费预交，逾期则视为放弃上诉权。

河南省范县人民法院

张允伟：本院受理原告张允伟与被告张允伟民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期间内向本院递交上诉状，并按上诉费预交，逾期则视为放弃上诉权。

河南省濮阳市中级人民法院

张存喜：本院受理原告张存喜与被告张存喜民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期间内向本院递交上诉状，并按上诉费预交，逾期则视为放弃上诉权。

河南省濮阳市人民法院

丁多才：本院受理原告丁多才与被告丁多才民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期间内向本院递交上诉状，并按上诉费预交，逾期则视为放弃上诉权。

四川省南充市中级人民法院

唐洪波：本院受理原告唐洪波与被告唐洪波民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期间内向本院递交上诉状，并按上诉费预交，逾期则视为放弃上诉权。

河南省南阳市中级人民法院

张允伟：本院受理原告张允伟与被告张允伟民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期间内向本院递交上诉状，并按上诉费预交，逾期则视为放弃上诉权。

河南省南阳市卧龙区人民法院

张存喜：本院受理原告张存喜与被告张存喜民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期间内向本院递交上诉状，并按上诉费预交，逾期则视为放弃上诉权。

河南省南阳市卧龙区人民法院

平翠华：本院受理原告平翠华与被告平翠华民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期间内向本院递交上诉状，并按上诉费预交，逾期则视为放弃上诉权。

河南省南阳市卧龙区人民法院

郑杰：本院受理原告郑杰与被告郑杰民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期间内向本院递交上诉状，并按上诉费预交，逾期则视为放弃上诉权。

河南省南阳市卧龙区人民法院

郭秋桃、韩克霞：原告郭秋桃与被告韩克霞民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期间内向本院递交上诉状，并按上诉费预交，逾期则视为放弃上诉权。

河南省南阳市卧龙区人民法院

耿彬：本院受理原告耿彬与被告耿彬民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期间内向本院递交上诉状，并按上诉费预交，逾期则视为放弃上诉权。

河南省南阳市卧龙区人民法院

王丽娟：本院受理原告王丽娟与被告王丽娟民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期间内向本院递交上诉状，并按上诉费预交，逾期则视为放弃上诉权。

河南省南阳市卧龙区人民法院

陈军：本院受理原告陈军与被告陈军民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期间内向本院递交上诉状，并按上诉费预交，逾期则视为放弃上诉权。

河南省南阳市卧龙区人民法院

叶得秀：本院受理原告叶得秀与被告叶得秀民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期